

BZP.271.11.2014

Wyjaśnienie nr 2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Dostawę energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego i budynków należących do Gminy Turośl Kościelna w 2015r.

Pytanie 1. Dotyczy: rozdział IX pkt. 2 podpunkt 4 w SIWZ oraz Załącznik nr 2 (Wzór Umowy) §4 pkt 3: Z uwagi na możliwość zmiany w okresie obowiązywania umowy, Ustawy Prawo Energetyczne wraz z aktami wykonawczymi do ustawy skutkującymi wprowadzeniem dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów, Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację podpunktu 4, punkt 2 w rozdziale IX SIWZ i w Załączniku nr 2 (Wzór Umowy) §4 pkt 3 do treści: „ strony dopuszczają możliwość zmiany cen w przypadku zmiany przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT, podatku akcyzowego lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy.”

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ.

Pytanie 2. Dotyczy: rozdział IV pkt.9 w SIWZ: Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu w pkt.9, drugie zdanie, do treści: Wykonawca poda stawki i ceny dla poszczególnych grup taryfowych, wliczając w nie opłatę handlową.
Jednocześnie informujemy, że opłata abonamentowa wynika z taryfy opłat dla usług dystrybucji energii elektrycznej.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ.

Pytanie 3. Dotyczy: Załącznika nr 2 do SIWZ (Wzór Umowy),§5, punkt 6,7
Uprzejmie informujemy, że faktury VAT za wykorzystaną energię wysyłane są listem zwykłym, w związku z powyższym Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć terminu otrzymania faktury przez zamawiającego. Jednocześnie zgodnie z obecnie obowiązującymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. Sprawę tę reguluje art.19a ust. 5 pkt.4 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (DZ.U.2011. Nr 177. Poz.1054 z późn. zm.).
W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o modyfikację przedmiotowych zapisów do treści:
Pkt.6 Należności wynikające z faktur VAT płatne będą w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury.
Pkt. 7 Terminem spełnienia świadczenia jest dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ.

Pytanie 4. Dotyczy: Załącznika nr 2 do SIWZ (Wzór Umowy),§6, punkt 1
Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu do treści:
Strony ustalają, że rozpoczęcie dostawy energii elektrycznej nastąpi od dniar., po skutecznym rozwiązaniu dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej i po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie widzi potrzeby modyfikacji SIWZ.

Pytanie 5. Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający przekaże dane niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel), niezwłocznie po wyborze oferty, najpóźniej w dniu podpisania umowy?

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru

- nazwa i adres oraz nr NIP płatnika faktur VAT
- opis punktu poboru (nazwa)
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, nr lokalu, kod pocztowy, gmina)
- grupa taryfowa
- moc umowna
- planowane roczne zużycie energii elektrycznej
- numer licznika
- nr PPE
- nazwa Operatora Systemu Dystrybucyjnego

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający informuje, że powyższe dane przekaże w ciągu 7 dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie 6. Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość udzielenia Wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę stanowiącego załącznik do niniejszych zapytań?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie widzi potrzeby udzielania pełnomocnictwa wg załączonego wzoru.

PEŁNOMOCNICTWO z dnia

NAZWA FIRMY
ADRES
NIP REGON KRS
Działając w imieniu i na rzecz firmy.....
..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:.....

..... do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym osobom która bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz wiadczemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wyniki z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

Podpis(y) Mocodawcy